


 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Новые рекомендации от Роспотребнадзора по 

профилактике коронавирусной инфекции 
  

Роспотребнадзор рекомендовал работодателям разделять рабочие потоки,  

путем размещения сотрудников на разных этажах, в отдельных кабинетах и 

даже организации работы в несколько смен. 

Все остальные рекомендации – обработка рук антисептиками на входе, 

контроль температуры тела, уборка помещений с применением 

дезинфицирующих средств, проветривания, а также рекомендации по 

приему пищи – Роспотребнадзор уже озвучивал ранее. 
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Правительство РФ распорядилось вернуть туристам деньги 

за несостоявшиеся турпоездки 

  

Заказчику должна быть возвращена денежная сумма, равная 

общей цене туристского продукта, а после начала путешествия – 

часть указанной общей цены в размере, пропорциональном 

стоимости не оказанных туристу услуг. 

  

Распоряжение Правительства РФ от 4 апреля 2020 г. № 898-р 
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Сбор за возврат неиспользованных билетов на поезда 

отправлением с 1 апреля по 1 июня взиматься не будет 

 

ОАО «РЖД» сообщило о решении временно не взимать сбор за 

возврат неиспользованных проездных документов в размере 210 

руб. 60 коп. на поезда отправлением с 1 апреля по 1 июня 2020 г.  

Находящиеся на карантине, могут вернуть полную стоимость 

билетов, предъявив листок нетрудоспособности с кодом «03» или 

справку из медицинского учреждения. 

 

 



 
  

  

 

 

Кабмин установил правила перечисления дополнительных 

выплат на детей до 3 лет 
 

В апреле-июне 2020 г. семьи, имеющие  право на материнский 

капитал, получат ежемесячные выплаты в размере 5 тыс. руб. на 

каждого ребенка в возрасте до 3 лет.  

Выплаты производятся, если право на маткапитал возникло до 1 

июля 2020 г. За назначением выплат можно обратиться в ПФР в 

любое время до 1 октября 2020 г.  
 

Постановление Правительства РФ от 9 апреля 2020 г. № 474 

 

 



 

 

 Заявление на отсрочку по уплате налогов надо подать до 1       

декабря 

 

ФНС разъяснила порядок предоставления отсрочки по налогам и 

страховым взносам для компаний из отраслей, наиболее 

пострадавших от распространения коронавирусной инфекции. 

На отсрочку могут претендовать лица, у которых доходы 

снизились более чем на 10%, либо деятельность которых в 2020 г. 

стала убыточной. 

 

 



 

 

Пени за неуплату «коммуналки» не будут начислять до 2021 г. 
 

 

До 01.01.2021  не будут начисляться пени, штрафы и неустойки 

за несвоевременную и  неполную оплату коммунальных услуг и 

взносов за капремонт. 

 

 
Постановление Правительства РФ от 02.04.2020  N 424  

  

 



 

 

Минобрнауки России установило особенности приема в вузы 

в 2020 году 

 Предусмотрен порядок подачи документов с помощью онлайн-

технологий: 

1) в электронной форме через электронную информационную 

систему вуза; 

2) с использованием суперсервиса «Поступление в вуз онлайн» 

на Едином портале государственных и муниципальных услуг. 

 
Приказ Министерства науки и высшего образования РФ от 03.04.2020 № 547 

  

 



 

 

С 1 мая начнет работу сервис для выплат субсидий малому и 

среднему бизнесу 

 

Выплаты в размере одного МРОТ смогут получить предприятия, 

работающие в наиболее пострадавших от  коронавирусной 

инфекции отраслях экономики. При этом должно быть 

выполнено важное условие – количество работников должно 

составлять не менее 90% по сравнению с 31 марта 2020 года. 
  

 



Ознакомиться с новостями законодательства  

можно в справочных правовых системах. 

Точка доступа организована в  

отделе правовой информации и  

образовательных ресурсов библиотеки. 
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